



希腊总理将提交债务危机解决新方案 法德：谈判大门仍然敞开

法国总统奥朗德和德国总理默克尔6日晚在巴黎会谈后对媒体表示，希腊举行全民公决后，国际债权人与希腊谈判债务问题的大门仍是敞开的。

英国媒体7日报道，希腊总理亚力克西·齐普拉斯预期在7日召开的欧元区紧急峰会提交新方案，应对日益严峻的主权债务危机。



7月7日，在希腊首都雅典，退休老人在希腊国民银行门外等待取款，每人最多可以领取120欧元现金。

新华社发

法总理称将尽力让希腊留在欧元区

法国总理瓦尔斯7日在接受媒体采访时表示，法国将“尽一切努力让希腊留在欧元区”。瓦尔斯说，法国“坚信”人们不能承担“希腊退出欧元区的风险”。如果希腊退出欧元区，不仅将给全球经济增长带来风险，更会带来难以预料的政治风险，“我们不能放手让希腊离开。”

6日晚，奥朗德在和默克尔会谈后表示，希腊总理齐普拉斯应在7日举行的欧元区国家特别峰会上提出可靠的建议，提出一个希腊留在欧元区的长期计划。欧元区国家届时将根据希腊的建议来确定立场。他表示，时间不多了，形势对于希腊和欧盟都是刻不容缓。

希腊银行停业时间延长两天

希腊银行系统7日未能恢复正常营业。希腊财政部官员说，计划于6日结束的银行系统停业措施将延长两天至8日。

希腊的大多数银行7日仍暂停营业，全国只有少数银行网点营业，专门发放养老金和失业补贴。目前，希腊人每张银行卡每天从银行自动取款机中取出的现金不能超过60欧元，养老金或失业救济金领取者每周可以领到不超过120欧元的现金。

希腊新财长上任

债务危机新谈判将聚焦希腊新财长欧几里德·察卡洛托斯。他6日接替前财长亚尼斯·瓦鲁法基斯。

察卡洛托斯说，他对危机感到紧张和担忧，但称希腊配得上条件更宽松的协议。

不过，德国先前反对任何无条件减记希腊债务，称这

奥朗德指出，他和默克尔都尊重希腊的公投结果。

默克尔表示，希腊举行全民公决后，在希腊问题上需要重视欧元区其他18个国家的反应，19个国家拥有一个共同货币欧元。

默克尔说，讨论一个新救助方案的前提条件尚不具备。她呼吁希腊本周提出明确的新建议，以便找到解决希腊债务问题的出路。

据悉，欧元区国家定于7日在布鲁塞尔举行特别峰会。齐普拉斯预计将向会议提交希腊政府解决债务危机的新方案。

过60欧元，养老金或失业救济金领取者每周可以领到不超过120欧元的现金。

欧洲中央银行则持续保持对希腊银行业的压力。欧洲央行6日晚发布公告说，欧洲央行理事会决定维持对希腊银行业的紧急流动性援助上限不变，即维持在6月26日的水平。

将毁掉欧元区。

德国经济部长西格马·加布里尔说：“我真心希望希腊政府——如果它想再次开始谈判的话——接受欧元区其他18个成员国不能容忍无条件减记的事实。”

新华社特稿

核谈迎来最后一天 有望签署全面协议 伊朗准备回归国际原油市场

“现在伊朗就像是一个在跑道上随时准备起飞的飞行员。”伊朗石油部副部长曼苏尔·莫阿扎米谈到伊朗回归国际原油市场时这样说。

莫阿扎米说，如果西方解除对伊朗的制裁，这一石油大国的原油出口总量将翻一番，从现在的每日120万桶增加至每日230万桶。

解除制裁 强势回归

莫阿扎米的乐观估计源自他对正在维也纳举行的伊朗核问题谈判的乐观。伊朗和伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)于7日迎来核谈最后一天，各方近来持续释放积极信号，有望签署全面协议。

各方商讨的协议中重要一项就是西方解除对伊朗的经济制裁和石油禁运。欧盟2012年颁布对伊朗的石油禁令，不准欧洲石油企业从伊朗进口石油。美国近年来也利用其影响力，强迫一些亚洲盟友减少从伊朗的原油进口。

一旦禁令解封，伊朗原油将重新涌向欧洲和亚洲这两大原油市场。

沙特不爽 俄成输家？

如果伊朗强势回归原油市场，第一个不爽的恐怕就是伊朗在海湾的劲敌、石油输出国组织(欧佩克)“老大”沙特阿拉伯。从地缘政治和宗教派别来讲，逊尼派的沙特一向视什叶派的伊朗为眼中钉、肉中刺，双方在海湾地区缠斗多年，一直不睦。

仅就原油市场而言，伊朗是沙特最大的竞争对手之一。伊朗原油产量全球排名第四，日生产能力达到400万桶，在欧佩克成员国中仅次于沙特。

彭博社认为，伊朗回归国际原油市场，最大的输家不是沙特，而是俄罗斯。欧盟对伊朗颁布石油禁运令后，俄罗斯成了主要受益者。据统计，在伊朗受制裁期间，俄罗斯向伊朗在欧洲和亚洲老顾客出口的原油翻了一番以上。

新华社特稿

基地外围竟没有摄像头 法国军火库失窃震惊全国

据新华社电 知情人士7日爆料，法国马赛附近一座军事基地上周末失窃，至少190根雷管、40枚手榴弹和一批塑性炸药被盗。

这些弹药现在流落何处？盗贼是否与恐怖组织有关联？安保措施理应最为严密的军火库为何能被破门而入？这些问题成为悬在法国政府和民众心头的疑云和担忧。

一名不愿公开姓名的知情人士说，位于马赛附近米拉马斯的一座军事基地5日晚失窃，盗贼破坏基地外围的铁丝网后，溜进军火库，盗走弹药。

法国电台“欧洲一台”报道，调查人员正在军火库清点武器弹药，眼下尚不确定失窃弹药的具体数目，有可能多于之前公布的数字。

报道说，军事基地外围有两圈铁丝网，但并没有监控摄像头，这给案件调查带来一定难度。调查人员初步判断，实施盗窃的是一个有组织的团伙，不排除他们与恐怖分子有关联。

失窃的军事基地占地200公顷，是法国海外驻军在国内的一个后勤基地。

法国国防部7日下令所有存储弹药的军事基地展开内部检查，防堵安全漏洞，并在两周内汇总一份内部安全评估。法国国防官员说，已经禀告总统奥朗德这一失窃案件，后者尚未作出公开表态。

由于法国今年以来已发生两次恐怖袭击并多次受到恐怖威胁，巴黎和其他地区已经将反恐警报提高至最高级别。在这种背景下发生军火库失窃案件，令法国人心中难安。

失窃地米拉马斯市长弗雷德里克·维古鲁接受媒体采访时说：“要知道，丢失的可不是棉花糖，而是危险的军火。这在本质上是很危险的。”

6月26日，一名极端分子在法国伊泽尔省一家工业气体工厂发动袭击，造成一人死亡、多人受伤。法国警方发现死者被斩首，并在事发现场发现激进文字。1月7日，巴黎《沙尔利周刊》杂志社总部遭遇恐怖袭击，包括主编在内的12人丧生。

德国高温达40.3℃ 创百年来最高纪录

新华社电 德国气象局6日证实，位于德国南部城市基青根的气象站5日下午测出40.3摄氏度高温，创下该国1881年有官方记录以来的最高温度。

连日来，持续高温天气给德国带来不少麻烦。据当地媒体报道，为躲避暑热，一些德国人选择在河流、湖泊、泳池中游泳，仅4日、5日两天，就有至少12人因游泳溺亡。部分高速公路因高温限速每小时40公里，而一些远程列车因空调故障被迫取消。

德国波茨坦气候影响研究所专家斯特凡·拉姆斯托夫认为，人类活动造成的全球变暖使高温天气频现，将导致干旱、粮食歉收、森林火灾、人员死亡等问题。如果全球温室气体排放不减少，这种趋势恐怕还将继续下去。

迪拜警察又添豪车 曾出现在《速度与激情7》中

新华社电 对车迷来说，在阿联酋迪拜当警察真是一个让人眼红的职业。先前迪拜警察就已经拥有包括宝马i8、布加迪威龙、兰博基尼Aventador、法拉利FF等多部超跑。最近，迪拜警察们又添了一辆豪车——价值340万美元（约合人民币2100万元）的Lykan Hypersport超跑。这辆车的身影先前曾出现在《速度与激情7》中。

作为警车，Lykan Hypersport非常“专业”。车上安装了智能巡逻系统，可以监控交通流量、扫描有效距离内所有车牌、自动识别被盗车辆、通知警方嫌疑车辆位置以对其进行拦截。Lykan Hypersport甚至能对驾驶者进行面部扫描识别，而这一切都可以在高速行驶的状态下完成。